

今日莱芜

◎齐鲁晚报 2013.8.22 星期四

新闻热线:6380110 广告热线:6380118 www qlwb com cn



塌陷区禁止入内，居民怎么办？

居民希望有关单位尽快解决问题，脱离危险区

详见C04版



祭祀放鞭炮 累坏环卫工

在莱芜，农历七月十五中元节是仅次于春节的重要节日，有请家堂的习俗。当日下午四五点钟人们会以烧纸、放鞭炮等形式来祭祀已故老人。图为农历七月十五日当日下午6点，环卫工人孙女士在莲河小区南门的地税游园清扫市民焚烧完的火纸和鞭炮垃圾。孙女士告诉记者，下午来祭祀的已有七八拨了。

见习记者 陈静 摄影报道

室外机坠落砸伤人
空调所有者要担责

详见C03版

地下垃圾池要淘汰
箱式垃圾桶顶上来

详见C03版

3小孩骑行468公里
暑假跟家长练毅力

详见C04版

今日C01-C08版 本版编辑:王浩奇 美编:小鱼

关爱环卫工·共建歇脚点

予人玫瑰 手有余香

环卫工是城市的美容师
城市的清洁离不开他们

他们是我们的兄弟姐妹
别让他们
在寒冬酷暑中
无处歇脚

你的歇脚点
无论大小
你的一杯水
无论冷热
那是
我们的爱心在传递。
那是
城市的文明在铺展。

来吧，加入我们
为环卫工送上一份关爱
本报爱心商家加盟电话：6380110



莱芜市文明办
◎齐鲁晚报·今日莱芜
讲文明树新风公益广告
本报人人创意工作室